



Убийство местного жителя раскрыто по «горячим следам»



3 октября 2018 года в городе Ливны во дворе своего дома с проникающими ножевыми ранениями обнаружено тело 38-летнего местного жителя. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто по «горячим следам» и подозреваемый задержан. Им оказался 49-летний сосед потерпевшего.

Предварительно установлено, что подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел домой к потерпевшему и вступил с ним в конфликт, в процессе чего нанес соседу несколько ножевых ранений. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

В настоящее время рассматривается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Октября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1260297>